

美上千儿童感染罕见感冒病毒

这种病毒是“肠道病毒68型”，发现于1962年，但医学界对其所知甚少 专家指出，勤洗手、保持良好的卫生习惯，是眼下唯一可行的预防办法

美国十多个州出现上千名儿童感染某种罕见感冒病毒的现象，且症状严重，其中一些孩子甚至被送入重症监护室、使用生命维持设备。除美国外，日本、菲律宾等近来也出现这种病毒。尽管已经鉴定出这是“肠道病毒68型”，但医学界对其所知甚少，尚未研制出相应疫苗。医学专家建议，勤洗手、保持良好的卫生习惯，是眼下唯一可行的预防办法。

综合

约12个州收治了大量患儿

美国卫生部门官员安妮·舒沙特9日说，美国“大约12个州”发现儿童感染某种特定的感冒病毒，随即向疾病控制和预防中心报告。“情况变化得非常快。如果有更多州出现这种现象，我不会感到吃惊”。

舒沙特介绍，从目前来看，婴儿、儿童和青少年是最易感人群。不少医院收治了大量患儿，例如密苏里州堪萨斯城的慈惠儿童医院收治了将近500名儿童，其中一些被送入重症监护室。

在科罗拉多州丹佛地区，一家儿童医院及其下属急救机构最近数周共收治了900多名呼吸困难的患儿，其中86人住院。这家医院说，已经把病毒样本送交疾病控制和预防中心，以检测是否均由同一种病毒所致。

据美国媒体统计，受影响的包括科罗拉多州、佐治亚州、伊利诺伊州、艾奥瓦州、堪萨斯州、肯塔基

州、密苏里州、北卡罗来纳州、俄亥俄州、俄克拉何马州等，疾病控制和预防中心仍在测试是否所有病例均为同一种病毒所致。

日本菲律宾也发现病例

美国卫生部门官员舒沙特说，本轮肆虐的感冒病毒是“肠道病毒68型”，又叫EV-D68。这种病毒最早发现于1962年，但是相当罕见，“我们对它的了解不如对其他肠道病毒了解得多”。

据医学专家介绍，虽然名为肠道病毒，但患者很少出现肠道症状，例如肠道病毒72型即为甲型肝炎病毒，其他种类的肠道病毒则会导致脊髓灰质炎(小儿麻痹症)、手足口病等。舒沙特介绍，除美国外，日本和菲律宾等近来也出现感染肠道病毒68型的情况。

按照美国疾病控制和预防中心官员马克·帕朗斯的说法，这种病毒会引发流鼻涕、咳嗽、呼吸不适等一般感冒症状，然而今年夏天以来出现的病例却呈现出“不同寻常”的严重症状。即便是未患哮喘的儿童，也出现了类似哮喘症状的严重呼吸困难。

目前尚未研制出相关疫苗

美国卫生部门官员舒沙特说，美国去年开始出现肠道病毒68型病例，但是今年8月以来情况恶化，在伊利诺伊州芝加哥市、密苏里州近期送交的14份、22份病毒样本中，分别确认11份、19份是肠道病毒68型。

医学专家推测，这种病毒很可能经由咳嗽、喷嚏、触摸等方式传染，而目前尚未研制出相关疫苗。因此，勤洗手、保持良好的卫生习惯，是眼下唯一可行的预防办法。

一家医院的重症监护病房医生蕾切尔·沃尔夫森建议，除了勤洗手，最好少用手去触摸脸部。新泽西州梅多兰兹医疗中心负责急救治疗的桑普森·戴维斯提醒家长，“一旦发现孩子呼吸困难、控制不住地咳嗽、喘气急促”，应立即送医。



专家指出，勤洗手、保持良好卫生习惯，是眼下唯一可行的预防“肠道病毒68型”的办法 CFP供图

惊讶

当了30年儿科医生从未见过这种情况

美国疾病预防控制中心(CDC)证实，堪萨斯市是这次传染病的重灾区，当地最大的儿童医院已接收了475名儿童住院治疗，最多时每天达30人，其中有60多个孩子在重症监护室抢救。

儿童医院传染病科主任杰克逊说，这是该院重症监护病房碰到的最大规模危急病童住院，“我在儿科已经诊治30年，从来没有见过这样的情况”。

综合

“埃博拉疫情”后续报道

利比里亚埃博拉患者可能大幅度增加

世界卫生组织9日预测，西非国家利比里亚今后数周可能出现埃博拉病毒感染者人数激增的情形，应提前准备应对。

根据世卫组织本月4日发布的疫情通报，截至8月31日，几内亚、利比里亚和塞拉利昂累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例3685例，死亡1841人。尼日利亚共出现确诊、疑似和可能感染病例21例，死亡7人。塞内加尔出现1例确诊病例。在上述病例中，接近半数发生在利比里亚；而死亡人员中，大约1100人死于利比里亚。

世卫组织警告说，在今后3周内，预计利比里亚还会增加“数以千计”的新病例，因此希望国际社会做好准备，把援助力度“增至三四倍”。

据新华社

又一名世卫组织医生感染埃博拉病毒

世界卫生组织8日称，又有一名属于世卫组织的医生在塞拉利昂被确诊患上埃博拉病毒，该名医生将立刻撤离该地区。

这是第二名感染埃博拉病毒的世卫组织医生。8月底，一名世卫组织的医生在塞内加尔被确诊感染病毒，随后被送至德国汉堡接受治疗。

综合

以德式口腔至高标准服务南京市民

雅度齿科加速口腔医疗国际化



Dr. Wolfgang Schulz教授与雅度齿科全体员工合影

在如今欧美发达国家地区，口腔医疗的发展水平从很大程度上代表了当地居民的生活水平。德国作为当代口腔医学的发源地一直引领着全球口腔事业的发展方向，而来自德国百年口腔品牌雅度齿科自进驻南京2年多来，一直致力于将德国先进的口腔技术带到中国，用领先的医疗服务更多的顾客。凭借权威的专家团队、高超的种植技术、人性化的服务理念以及良好的术后效果，雅度齿科的德国品牌已经在南京地区深入人心，成为了众多业内人士和口腔爱好者共同关注的焦点。

雅度化身为桥 加速医疗国际化

如今，国内口腔医疗技术水平与西方发达国家尤其是德国等口腔医疗技术领先的国家相比尚有差距。为了弥补这一差距，许多国内口腔医疗机构都不断引进国外先进技术。而在这一方面，雅度齿科作为德国百年口腔品牌机构可谓独具优势。

雅度齿科德国总部特别派遣

德国种植牙之父亚历克斯博士来到南京，并在南京常年坐诊，保证了雅度齿科德国血统的纯正性。同时，雅度齿科积极引进各种先进技术，采用德国先进的4D种植技术，以电脑种植取代传统人工种植，使种植牙手术更加精准、安全和微创。可以说，4D技术取代传统种植技术已经先业界的前列。

雅度齿科内经常邀请国际知名专家来南京交流切磋，就在近期，已有国际女医学精英蔡晓霞院士、Universitat Hamburg(德国汉堡大学) Dr. Wolfgang Schulz教授等业内知名人士在雅度齿科登台讲学，亲身为南京的口腔患者服务，极大地推动了南京口腔医疗技术的发展。

德式口腔模式 引领业界新风向

10多年前，雅度齿科德国总部就已经开始采用“一对一诊疗”外加一道自动跟踪扫描系统的先进诊疗模式。然而，就在雅度齿科进驻南京之前，不管是公立医院的口腔科还是私人牙科，都是在同一间诊室里放几台牙椅，一个医生或者多个医生同时接待多个患者，不但顾客隐私，交叉感染也很难避免。

自雅度齿科进驻以来，一直以德国总部的口腔医疗标准和服

务模式来为南京市民提供优质的口腔医疗。根据业内人士回忆，当时雅度齿科的这一举动在业内掀起了轩然大波，许多人都认为以这种诊疗模式服务大众太过奢侈。然而时间证明了雅度齿科的远见卓识，纵观今天南京的口腔业界，追求服务品质的口腔医疗机构几乎纷纷效仿雅度的这种诊疗模式，甚至部分公立医院也开始考虑用独立诊室来代替多人诊室。可见雅度齿科在口腔医疗行业的高医疗品质的过程中起到了不可替代的引领作用。

打破技术壁垒 雅度与德国同步

亚历克斯博士介绍，医疗技术无国界，以德国先进的口腔诊疗技术，为每一位中国患者“量体裁衣”地制定最佳的治疗方案，这是我们雅度齿科来到中国的初衷和目的。目前，雅度齿科采用的设备均与德国总部保持一致，确保每一位患者不用回国就能享受到纯正的德式口腔医疗。

对于众多缺牙患者关心的德国种植技术，笔者也从相关业内

人士了解到，国内的一些三甲口腔医院也正在学习和尝试开展种植技术，然而，4D种植牙需要德国口腔、口腔种植软件以及种植导航，这些设备特别昂贵，没有相当实力的口腔机构买不起这么贵的设

备。没有4D导航，也不是说就不能种牙，只是要完全依靠手术医生的经验，种牙效果难免参差不齐。种植牙作为口腔医疗行业的高端消费，我们还是建议患者选择德国先进植技术更有保障。

预约电话: 025-83116699

地址: 中山路132号凯润5号(金陵中学对面)